

ROMANIA  
JUDETUL OLT  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PLESOIU

Proces verbal

Incheiat azi 14.05.2013 în ședința extraordinara a Consiliului Local Pleșoiu.

Sedința este deschisă de doamna Gavrilă Zenovia-secretar la primăria comunei Pleșoiu, județul Olt.

Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședința extraordinara în ziua de 14.05.2013 în baza Dispoziției Primarului nr.82 din 11.02.2013 și a art. 39.lin.2 din legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 13 lipsește dl. Neacsu Marin. Mai participă primar și secretar.

Dl primar informează consiliul local că la ordinea de zi avem proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ pentru extinderea limitelor intravilanului comunei Pleșoiu în vederea realizării investiției „Construire Centrala solara cu panouri fotovoltaice, imprejmuire teren și bransament electric în comuna Pleșoiu, județul Olt”. Și proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 12 voturi PENTRU.

Dl Măndescu Valeriu președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din luna aprilie, care supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU.

Domnul primar prezintă primul punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre cu privire la aprobare PUZ pentru extinderea limitelor intravilanului comunei Pleșoiu în vederea realizării investiției „Construire Centrală solară cu panouri fotovoltaice, imprejmuire teren și bransament electric în comuna Pleșoiu, județul Olt.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate nr.2202 din 26.04.2013 și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR. 13.

Al doilea punct al ordinii de zi proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli la trim I, care este insotit de raportul compartimentului contabilitate și de avizul comisiilor de specialitate. Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA nr.14.

Domnul președinte de ședință Măndescu Valeriu declară închise lucrările ședinței.

Președinte de sedinta  
Mandescu Valeriu

SECRETAR  
Zenovia Gavrilă